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Краткая характеристика группы 



Краткая характеристика группы 

 В группе воспитываются дети разного возраста 2-
5 лет. Согласовано пребывание ребенка-инвалида 
на неполный рабочий день . 

 Все дети обучаются по программе «От рождения 
до школы» (Н.Е. Веракса и др.) 

 Численность группы – 27человек:  

12 мальчиков и 15 девочек. 

 



             Краткая характеристика группы: 
средняя посещаемость детей за 
учебный год 53% 

 



Краткая характеристика группы: 
средняя заболеваемость детей за 

учебный год 
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Деятельность педагога 
Приоритетное направление в работе педагога –русский фольклор. 
Золотарева И.А. Тема самообразования «Фольклор как средство развития 

речи у детей младшего дошкольного возраста». 
Цель: повышение своего теоретического уровня, профессионального 

мастерства и компетентности. Выявление влияния фольклора на развитие 
речи младших дошкольников. 

Задачи:  
 - обучать детей построению полных и выразительных ответов по содержанию 

прочитанной сказки; излагать свое отношение к прослушанному, используя 
сравнения, метафоры, эпитеты и другие средства образной 
выразительности, работать над звукопроизношением;  

 - развивать звуковую культуру речи детей, грамматический строй, связной, 
выразительной речи; обогащать словарь, развивать у детей мышление и 
воображение, эмоциональную отзывчивость. 

 - воспитывать любовь к художественной литературе. 
Итоги работы: занятия в группе.  

 В группе ведется кружковая деятельность «Пластилиновая сказка».  
Цель: развитие ручной умелости  посредством пластилинографии. 
Посещаемость  - 34%.  
Результаты: выставки детских творческих работ в группе и саду. 



       Деятельность педагога 
Приоритетное направление в работе педагога –русский фольклор. 

Иванова А. Н. Тема самообразования «Развитие мелкой моторики у детей 
дошкольного возраста  через нетрадиционные техники рисования». 

Цель: повышение своего уровня профессионального мастерства и 
компетентности.  

Задачи:  

 - повысить свой теоретический уровень знаний путём изучения необходимой 
литературы; 

     - разработать перспективный план работы с детьми; 

     - организовать работу кружка «Волшебные краски», создать учебную программу. 

Итоги работы: занятия в группе.  

 В группе ведется кружковая деятельность «Волшебные краски ».  

Цель: создание условий для развития у детей мелкой моторики, творческих 
способностей, фантазии, воображения средствами нетрадиционного 
художественного творчества. 

Посещаемость  - 31%.  

Результаты: выставки детских творческих работ в группе и саду. 

 



Взаимодействие с педагогами 
Основное взаимодействие происходит с: 

- музыкальным руководителем Табакаевой Н.Г. 

 - инструктором по физической культуре            
 Казанбаевой Т.А. 

 - логопедом Медведевой Т.А. 

 - и другими педагогами детского сада. 

  



Участие в работе методического 
объединения 

               Золотарёва Ирина Александровна 
 - Посещение открытых занятий и мероприятий всех 

воспитателей  ДОУ. 
    - Открытое занятие по сенсорному развитию детей во 

второй младшей группе с использованием манной 
крупы.Тема:  Сказка «Солнечный зайчик». 

    - Новогодний утренник (Лиса);  
    Выпускной бал (Муза Музыки). 
    - Участие в районном фестивале педагогических и 

управленческих практик. Тема: создание и использование 
сенсорной коробки в ДОУ. 

    - Праздник игрушек по творчеству А. Барто. 
    - Краткосрочный проект «Огород на подоконнике» 
    - Участник рабочей группы в ДОУ 



Участие в работе методического 
объединения   
                           Иванова Алёна Николаевна 
 - Посещение открытых занятий и мероприятий всех воспитателей  

ДОУ. 
    - Выступление на педсовете. Тема: «Игровые технологии в развитии 

коммуникативных компетенций детей младшего дошкольного 
возраста». 

    - Открытое занятие. Тема: «Сказка о том, как колобок дедушку с 
бабушкой накормил»  

    - Участие в утренниках: 
•      праздник осени (корова); 
• Новогодний утренник (медведь); 
• 8 марта (Леший); 
• Театральная постановка (баба Яга); 
• День Космонавтики (инопланетянин); 
• « Праздник темноты» (привидение)     



Взаимодействие с родителями 
 Организация групповых родительских собраний. 
1. Сентябрь. «Адаптация в детском саду»   
2. Цель: познакомить родителей с правилами адаптации ребенка в детском саду. 
 Количество присутствующих родителей – 19 человек. 
2. Ноябрь. «Новогодний переполох» . (Онлайн)  
3. Цель: привлечь родителей к созданию праздничной атмосферы в группе, проинформировать 

родителей на тему как провести каникулы. Обсудить содержимое и  стоимость новогодних 
подарков для детей.   

 Количество присутствующих родителей – 27 человек. 
3. Май «Посещаемость в детском саду». 
4. Цель:  создать родительский комитет по подготовке к выпускному балую и распределение 

обязанностей между членами комитета. 
 Количество присутствующих родителей – 9 человек  в группе и 6 человек в разных группах. 
 
 Совместная деятельность «воспитатели-родители» выразилась в следующем.  
1. Помощь родителей в создании костюмов, оформлении группы и приемной к праздникам: 

Новый Год, 8 марта (изготовление реквизита). 
 

2. Приобретение  контейнеров для игрушек, контейнеров для манки,  мелких  игрушек по темам, 
раскрасок, пластилина  Play-Doh,  пошив чехлов для мягкой мебели.   
 

   Организованы выставки совместных работ на темы:  
 «Что нам осень принесла»,  «Мамина улыбка»,«Новогодняя открытка»,  выставка «Волшебница   

- зима»,  «Мамин день» – конкурс рисунков ко дню 8 марта, конкурс дворца культуры п. 
Таёжный «Война глазами детей» 
 
 



           Мероприятие в группе «Любимые сказки» 



Мероприятие в группе «Любимые сказки». 



                              Праздник осени. 



                        Праздник осени 



Открытое занятие по сенсорному развитию детей во второй 
младшей группе и использованием манной крупы.  
Тема. Сказка  «Солнечный зайчик» 



Открытое занятие по сенсорному развитию детей во второй младшей группе с 
использованием манной крупы.  Тема. Сказка «Солнечный зайчик». 



Открытое занятие по сенсорному развитию детей во второй младшей группе с 
использованием манной крупы. 
Тема. Сказка «Солнечный зайчик». 



Открытое занятие. Тема: «Сказка о том, как 
Колобок дедушку с бабушкой накормил» 

 



Открытое занятие. Тема: «Сказка о том, как 
Колобок дедушку с бабушкой накормил». 



Открытое занятие. Тема: «Сказка о том, как 
Колобок дедушку с бабушкой накормил». 



Открытое занятие. Тема: «Сказка о том, как 
Колобок дедушку с бабушкой накормил». 



Фестиваль педагогических и управленческих практик. 
Тема. Создание и использование сенсорной коробки в ДОУ 



Фестиваль педагогических и управленческих практик. 
Тема. Создание и использование сенсорной коробки в ДОУ. 



Фестиваль педагогических и управленческих практик. Тема. 
Создание и использование сенсорной коробки в ДОУ. 



Фестиваль педагогических и управленческих практик.  
Тема. Создание и использование сенсорной коробки в ДОУ. 



                                Праздник игрушек 



                          Праздник игрушек.                       



                               Праздник игрушек 



                  Проект «Огород на подоконнике».   



                Проект «Огород на подоконнике» 



                  Проект «Огород на подоконнике» 



                  Проект «Огород на подоконнике» 



                Проект «Огород на подоконнике» 



               Проект «Огород на подоконнике» 



Работа с родителями. 
Новогоднее оформление 



  воспитанники со своими родителями приняли активное 

участие в изготовлении открыток. 

 

               Работа с родителями. 



                 Взаимодействие с родителями 
                   Конкурс новогодних поделок. 

 



                         Взаимодействие с родителями. 
 Конкурс  чтецов «Война глазами детей.» Победитель  
Михеев Евгений.                  

 



 
 

 

 Взаимодействие с родителями. 
 Конкурс  чтецов «Война глазами детей.» 
Победитель  Михеев Евгений.  



                          Взаимодействие с родителями 
Дударов Савелий – участник концерта, посвященного 76 
годовщине со дня Победы. 

 



                    Взаимодействие с родителями 
Дударов Савелий – победитель конкурса чтецов и 
участник концерта, посвященного 76 годовщине со 
дня Победы. 



                            Работа с родителями 
Михеев Женя поздравлял пожарников с праздником. 

 



Участие в общественной жизни 
ДОУ 

 Общественная нагрузка:  

 Золотарева И.А. – член ПМПк  и секретарь 
аттестационной комиссии, член рабочей группы 
в ДОУ. 



Достижения детей 

Речевое 
развитие  
 

Социально-
коммуникативное 
развитие 

Художественно-
эстетическое 
развитие 

Познавательное 
развитие 

Физическое 
развитие 

Конец года(баллы) 

3,7 3,7 3,7 4 4,1 

    По результатам мониторинга показатели освоения программы находятся в 
пределах среднего и выше среднего уровней.  



Перспективы на следующий 
учебный год 

 Темы по самообразованию и кружковая работа 
остаются прежними.  

 Планируется и дальнейшее взаимодействие с 
родителями и педагогами детского сада с 
последующим участием группы в различных 
конкурсах и мероприятиях ДОУ, района и края. 

 



Пожелания  

 В следующей учебном 2021-2022 гг. 
запланировано организовать и провести День 
Матери «Час с ребенком»  


